

Úprk muslimů z Francie po zvolení RN Marine le Pen zesílí (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/uprk-muslimu-z-francie-po-zvoleni-rn-marine-le-pen-zesili-video

2 července, 2024

Po prvním kole nedělních parlamentních voleb ve Francii je velmi zajímavé sledovat reakce zejména v arabských zemích, kde jsou z výsledku samozřejmě patřičně znechuceni.

Různá muslimská média nyní upozorňují na „odliv muslimských mozků“ z Francie. Myslím, že odlivu údajných „muslimských mozků“ v zemi nikdo příliš litovat nebude. Všechny statistiky jasně hovoří – a to nejen ve Francii – o tom, že muslimové jsou největší zátěží pro sociální systém.

Podle informací těchto muslimských médií byl už nějakou dobu zaznamenán odliv muslimů žijících ve Francii – a to zejména do Kanady, kde není jazyková bariéra nebo do Velké Británie, která je pro změnu blízko a – podobně jako v Kanadě – jsou tam islámu velmi vstřícné zákony.

Každopádně se předpokládá, že po zvolení RN, která chystá jisté kroky, jimiž lze docílit utlumení postupující islamizace země, dojde k dalšímu odlivu muslimů. Tento odliv bude samozřejmě směřovat do islámu vstřícných zemí.

Z muslimů, kteří emigrovali z Francie, více než 7 z 10 uvedlo, že odešli částečně kvůli protiislámským náladám a diskriminaci.

Francie se řídí politikou laicite neboli sekularismu, který zakazuje zobrazování náboženských symbolů v profesním životě, včetně práva, státní správy a vzdělávání.

Mnozí z muslimů, kteří emigrují, patří k profesně nejambicióznějším, ale také nejzbožnějším, což podle jednoho ze spoluautorů knihy „Francie, milovat ji, ale opouštět ji“, Oliviera Estevese, vede ke střetu hodnot.

Knihla pojednává o odlivu muslimských mozků z Francie v reakci na islamofobii.

Profesor na univerzitě v Lille uvedl, že popularita Národního sdružení (RN) Marine Le Penové také hraje roli v odlivu mozků.

Pravicová strana tvrdí, že islám je „existenční hrozbou pro francouzskou identitu.“ Esteves řekl, že volební vítězství RN povede k opětovnému nárůstu emigrace mezi francouzskými muslimy.

„Lidé, kteří jsou proti muslimské imigraci, často říkají: ‚Cítíme se, jako bychom už nebyli doma‘,“ řekl. „Ale je stále více francouzských muslimů, kteří se již ve Francii necítí doma.“

V příštích několika měsících budeme svědky rostoucího odbourávání islamofobních slov a chování. Psali jsme o ženách, na které se plivá za to, že nosí hidžáb (který je ve Francii zakázán na mnoha veřejných místech) – takové věci se budou jen zhoršovat.“

Aminata Sylla řekla deníku The Times, že se „nemohla dočkat,“ až odjede do Británie nebo Ománu.

Sylla, která studuje magisterský obor mezinárodních vztahů na univerzitě Sorbonna, uvedla, že se „cítila jako zvíře“ díky řadě negativních zkušeností, včetně toho, že ji v pařížském metru kopali do hidžábu.

Tolik jen ve zkratce z muslimských či proislámských médií.

Ta samozřejmě nezmiňují rekordní kriminalitu pocházející právě od muslimské populace, časté nepokoje, při nichž se rabuje, ničí a zakládají požáry, nepíší nic o Francouzách, které jsou coby nezahalené velmi často sexuálně napadány či dokonce znásilňovány.

Také nic neuvádí o každodenních útocích nožem, přestřelkách v muslimských ghettech, distribuci drog muslimskými gangy či vyčerpávání sociálního systému právě těmito komunitami.

Myslím, že odliv „muslimských mozků,“ jak to nazvali ve své knize výše zmínění islamofilové, nebude žádnému původnímu Francouzovi chybět.

A pokud bude razantní, tak možná alespoň částečně vymizí výše zmíněná kriminalita, ženy už se nebudou muset v létě zahalovat do dlouhých kalhot a pohotovost zejména ve velkých městech nebude několikrát denně zaneprázdněna výjezdem k případům pobodání nožem.

Také ubude uhořelých aut o silvestrovské noci a bude i méně vyhořelých škol či policejních stanic.

Předpokládám, že po odlivu „muslimských mozků“ se mnoho Francouzů konečně bude ve své vlastní zemi opět cítit jako doma...

Také Turci si ve videu níže stěžují na „odliv muslimských mozků z Francie.“



Watch Video At: <https://youtu.be/youWg8bwnVqs>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 18 Průměrně: 5]